Espaiiol
Secuencia 2 : Espafia en tiempo de crisis

Sintesis del documento 3

Completa la sintesis siguiente :
En este documento, entiendo que el pluriempleo concierne la Espafia actual porque es

manera de encontrar mas facilmente . En el afio 2010, eran 450.000 los

en Espafia. El objetivo es alcanzar los 2.000 € por mes, sin embargo la

mayoria de la gente lo hace para no tener que su nivel de vida. A

pesar de la ventaja , el pluriempleo también ha notado la

: En Espafia hay mucho menos pluriempleados que en

por ejemplo.

Alemania, Econdmica, Pluriempleados, Bajar, Trabajo, Crisis.
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